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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

	Με την παρούσα τεχνική περιγραφή προβλέπεται να γίνει προμήθεια χαρτικά και λοιπά είδη για το εργαστήρι χειροτεχνίας του ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ «ΠΕΡΙΒΟΛΙ» (Α΄ Βάρδιας), δομή η οποία λειτουργεί στο πλαίσιο της Δράσης: «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξη τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης περιόδου 2023-2024».
Στο ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ, απασχολούνται άτομα με αναπηρία (νοητική στέρηση, σύνδρομο Down, κινητική αναπηρία και διάχυτη αναπτυξιακή διαταραχή) σε καθημερινή βάση (εκτός Σαββάτου και Κυριακής).
Ένας βασικός κορμός δραστηριοτήτων χαρακτηρίζεται από μικρές ομάδες δημιουργικής απασχόλησης, με διάφορα αντικείμενα, όπως είναι αυτή της κατασκευής χειροτεχνιών ανά εποχή, με διάφορες θεματολογίες.
[bookmark: _GoBack]Στο πλαίσιο υλοποίησης του εργαστηρίου, απαιτείται η προμήθεια συγκεκριμένων ειδών, των οποίων η δαπάνη θα ανέλθει μέχρι του ποσού των 400,61  ευρώ (μαζί με το Φ.Π.Α).
Η πίστωση είναι εγγεγραμμένη στην προμήθεια ειδών εργαστηρίων  ΚΑ 60-6699.002 με τίτλο: «Προμήθεια ειδών εργαστηρίου ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ» του Δημοτικού Προϋπολογισμού οικ. έτους 2024.
H προμήθεια θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016 ενώ η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει επί του συνόλου των ειδών της κάθε προσφοράς.

Χίος 05/04/2024


Η ΘΕΩΡΗΣΑΣΑ	Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ


ΕΙΡΗΝΗ ΔΟΥΚΑ	ΕΛΕΝΗ ΠΟΔΙΑ

